

# 当红国脚涉嫌年龄造假

## 中国足协已开始调查

□据 新华社 新浪体育

上海申花足球俱乐部22日对媒体表示,该俱乐部已经接到中国足协关于球员冯仁亮涉嫌年龄造假事宜的询问。这家俱乐部表示,有关结论以最终调查结果为准。

上海五星体育《天天足球》节目播放了一条《冯仁亮无缘国奥 涉嫌超龄可能受罚》的新闻,新闻指出:虽然恩师老布布拉泽维奇即将开始在国奥的执教之旅,但是他的爱徒冯仁亮却很可能因为超龄的原因而无缘国奥队。

在中国足协的官方秩序册上,冯仁亮的出生日期为1989年1月8日,今年21岁的这名小将应是国奥适龄球员。但国奥队招

人时招入了同年出生的小将张琳芃,没有将冯仁亮招入球队。此外在今年中超联赛颁奖礼上,冯仁亮本是最佳新人的有力竞争者,但最后颁奖时连候选名单都没有进入,这也引起了人们的猜测。

据媒体爆料,这位上赛季大红大紫的申花边锋并不是官方报道的1989年出生,其实际出生日期应该在1988年。据知情者透露,这是当时在火车头体协时,为了帮助小将顺利参加第十一届全运会而不得不帮他更改的年龄。

随后,上海五星体育的记者针对这一问题连线了足管中心副主任于洪臣。谈到冯仁亮涉嫌更改年龄的问题时,于洪臣表示足协已经派人正在对此事进行核实,一旦问题属

实,上海申花队和火车头方面都会遭到相关处罚。

上海申花足球俱乐部新闻官曹彦22日对记者表示:“我们也是接到足协调查此事的相关询问才知道,一切以足协调查的官方结果为最终结果。”

上海市足球运动管理中心主任隋国扬在接受记者采访时表示:“上海足协在办理球员转会的相关手续时,球员的户籍、年龄等相关资料都由俱乐部提供,地方足协方面不要求重新审核。”他介绍说,冯仁亮从天津火车头俱乐部转会至上海申花俱乐部时提供的资料中,出生日期是1989年1月8日,与上海申花俱乐部目前公布的一致。

## 国足热身小胜马其顿

□晚综

昨晚,中国国家足球队在广州迎战马其顿队,这是亚洲杯名单公布前国足的最后一场热身赛。最终,中国队1:0击败马其顿队,取得热身赛的三连胜。

双方在开场阶段展示出势均力敌的实力,中国队在比赛刚开始就获得一次射门的机会,但被对方防守球员挡出。半场结束,场上比分仍为0:0。

第62分钟,中国队的汪嵩中场拿球后看到对方门将站位靠前直接吊射,皮球稍稍偏出。第75分钟,中国队的邓卓翔吊射击破门梁。伤停补时阶段,中国队的郜林禁区内抢点被对方后卫压倒,获得点球,邓卓翔主罚轻松命中。最终,中国队1:0击败马其顿队。

## 男篮亚锦赛落户武汉

□据 新浪体育

12月22日,亚洲篮联确定中国武汉成为2011年男篮亚锦赛的举办地。中国男篮将在家门口争夺2012年伦敦奥运会入场券。

亚洲篮联在22日上午已经正式通知中国篮协,而中国篮协也表示会举办一届最好的亚锦赛作为回报。此前2011年亚锦赛原计划落户黎巴嫩,因为黎巴嫩方面临时有变动,中国再次获得了申办的机会。

苏州和武汉是中国两个申办的城市,经过亚篮联的考察,最终亚锦赛落户中国湖北。这也是继2001年上海亚锦赛和2003年哈尔滨亚锦赛之后,中国第二次连续两届举办亚锦赛(2009年天津,2011年武汉)。

此外本届亚锦赛的时间也基本确定,将在2011年9月15日至9月25日进行,这也意味着易建联在没有伤病的情况下将肯定有时间代表中国出战。此外,按照姚明现在的身体状况出战亚锦赛几乎已经不太可能。

本届亚锦赛的冠军将直接晋级2012年伦敦奥运会,亚军和季军将参加奥运落选赛。

## ■NBA 赛场

# 输给雄鹿替补 湖人主场受辱

□据 新华社

虽然有3名队员因伤缺阵,但密尔沃基雄鹿队21日在NBA常规赛中依靠替补阵容,以98:79击败卫冕冠军洛杉矶湖人队;夏洛特山猫队在主场迎战俄克拉荷马雷霆队比赛中,末节投篮命中率急剧下降,以81:99告负。

雄鹿队替补阵容中最为抢眼的莫过于代替詹姆斯出战的博伊金斯,他三分球5投3中,得到全场最高的22分。萨尔蒙斯为雄鹿队贡献了20分,伊利亚索瓦有17分入账,并在比赛最后时刻带领球队打出一波21:7。

博伊金斯出色的表现博得了队友的认可,博古特说:“博伊金斯是今晚的黑马,他这场比赛打得真好,给我们得了很多分。”

除得分后卫詹姆斯外,雄鹿队还有马盖蒂和古登两员大将因伤缺阵,但正是这套替补阵容阻断了太平洋赛区“领头羊”五连胜的步伐。

科比得到全队最高的21分,加索尔有15分和11个篮板入账。赛后湖人队主帅菲尔·杰克逊说:“我们不会因这场比赛而分心,不会在比赛结果上过多纠缠。”



雄鹿队球员萨尔蒙斯突破上篮。(新浪图片)

## 国米主席 否认解雇贝尼特斯

□据 新华社

近日有关国际米兰主教练贝尼特斯已被解雇的传言甚嚣尘上,21日,俱乐部主席莫拉蒂出来辟谣,称贝尼特斯依旧是球队的主教练。

当日傍晚在米兰参加完俱乐部的一个内部会议后,莫拉蒂表示:“是的,是的,我们没有别的想法。我看到或听到了一些关于此事的传言,但俱乐部过去没和其他教练接触,直到局势明朗之前也不会和他们接触。”

上周末,贝尼特斯带队夺得了世俱杯冠军。赛后,在意甲联赛中有些郁闷的贝尼特斯宣泄了自己心中的不满,他说意甲联赛成绩不佳是由于俱乐部在转会市场上没有给予他足够的支持,而且球员也各行其道,不听指挥。

贝尼特斯不吐不快,但这却惹怒了莫拉蒂。媒体报道称,国米主席对贝尼特斯的这番言论十分不满,并已经做好准备让其“下课”。

本赛季原利物浦主教练贝尼特斯接替穆里尼奥成为国米主帅,虽然他率队夺得了意大利超级杯和世俱杯冠军,但意甲联赛中卫冕冠军国米只排在第七,落后“领头羊”AC米兰队13分。

# 一个传奇教练走了

## 意大利名帅贝阿尔佐特去世



1986年5月25日,贝阿尔佐特(右)在墨西哥城观看世界杯比赛。(资料照片)

□据 新华社

带领意大利队奇迹般夺得1982年世界杯冠军的功勋教练恩佐·贝阿尔佐特21日在米兰去世,享年83岁。

贝阿尔佐特一生充满传奇色彩,这不仅是因为1982年他带队夺得了意大利久违的世界杯冠军,更因为他们神奇的夺冠历程。当时他坚持使用因被禁赛而长期没有踢球的保罗·罗西而备受媒体抨击,但他不为所动,甚至对球队下达了“封口令”,不准接受记者采访。罗西在小组赛阶段状态糟糕,形同梦游,意大利队3场比赛全部战平,仅进两球,勉强进入第二阶段。

但到了淘汰赛阶段,罗西开始发威,意大利队突然变成了一支战无不胜的强队。在对阵热门巴西队的1/4决赛中,罗西上演“帽子戏法”。随后他们又在半决赛中以2:0轻松战胜了波兰队,罗西独中两元。最后的决赛意大利对阵联邦德国队。即使中场灵魂安托尼奥尼因伤缺席,“蓝色军团”依旧赢得轻松,罗西首开纪录,最后他们以3:1捧得阔别44年之久的世界杯冠军金杯。罗西最后2场比赛共进6球,成为那届世界杯的最佳射手和最佳球员。他和贝阿尔佐特共同谱写了意大利足球历史的辉煌篇章。



12月21日,巴塞罗那队球员皮克在比赛中。当日,在2010-2011赛季西班牙国王杯八分之一决赛首回合比赛中,巴塞罗那队主场以0:0战平毕尔巴鄂竞技队。(新华社发)



12月21日,沙尔克04队球员劳尔在赛后庆祝球队获胜。当日,在2010-2011赛季德国杯八分之一决赛中,德甲沙尔克04队客场以1:0战胜德乙奥格斯堡队,晋级八强。(新华社发)